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LETOPISNE BELEŠKE

U Beogradu je 30. 06. održan seminar na temu ,,Balkanska Evropa: 
Evropa i/kao Drugi”. Povod za održavanje seminara bio je prevod knjige Tomaža 
Mastnaka Evropa: istorija jednog političkog pojma. Na seminaru je govorio i dr 
Dragan Prole, na temu Evropska destrukcija drugosti.

U Erlangenu je 18. 07 održan je ,,Colloquim logico-philosophicum” na 
kojem je dr Dramir Smiljanić izlagao na temu Die Bedeutung des Widerspruchs für 
eine Logik der Philosophie. 

Na Međunarodnoj fi lozofskoj letnjoj školi SUBJEKT.NET, ,,Ka poimanju 
umreženog subjekta”, u Novom Sadu, koju je organizovao Klub studenata fi lozofi je 
,,Gerusija’’ u saradnji sa Študentskim fi lozofskim društvom iz Ljubljane,  od 1. 
do 5. 08. 2007. sa Odseka za fi lozofi ju učestvovale su Maja Solar, sa izlaganjem 
na temu Hegel i problem razlike, te Nevena Jevtić i Mina Okiljević, sa zajedničkim 
referatom Sva ljudska bića rađaju se slobodna i jednaka u dostojanstvu i pravima...

Na septembarskom Bioetičkom forumu jugoistočne Evrope, održanom na 
Mali Lošinju  na temu Integrative Bioethik und nicht-menschliche Lebewesen prof. 
Milenko Perović je izlagao na temu Problem metode etike i bioetike, dr Damir 
Smiljanić na temu Zur (Un-)Hintergehbarkeit des Menschen.

Ovogodišnji skup Srpskog fi lozofskog društva održan je 14-16. 09 
u Sremskim Karlovcima na temu ,,Pojam granice”. Sa Odseka za fi lozofi ju na 
skupu je izlagao dr Damir Smiljanić na temu Filozofska orijantacija u svetu i svest 
o granicama.

 Na skupu ,,16. dani Frane Petrica”, održanom na Cresu od 24. do 26. 9. 
2007. godine, na temu ,,Čovek i kultura” mr Slobodan Sadžakov je držao izlaganje 
pod naslovom Markuzeovo shvatanje vremena.

30. 09 u Narodnoj biblioteci Srbije u Beogradu, u okviru Ciklusa 
predavanja „Politike tajne”, dr Dragan Prole je održao predavanje pod naslovom 
Tajne stranog. Politike zavičajnog uma.

01. i 02. 11. na Filozofskom fakultetu u Beogradu održan je skup 
povodom osamdesetogodišnjice objavljivanja Hajdegerovog dela Bivstvovanje i 
vreme.  Sa Odseka za fi lozofi ju na tom skupu su učestvovali prof.  Miloš Todorović 
sa referatom Problem „stvari” i „sveta” u Bitku i vremenu, dr Slobodan Jauković je 
izlagao na temu Aristotel i Hajdeger, a dr Dragan Prole na temu Rani Hajdeger: 
protivnacrt Huserlove fenomenologije

Skup povodom pedeset godina Hrvatskog fi lozofskog drustva pod 
nazivom ,,Suvremena hrvatska fi lozofi ja” odrzan je 6-7. 12.  Sa Odseka za fi lozofi ju 
učestvovali su prof. Milenko Perović, koji je održao referat pod naslovom Kangrgin 
pojam vremena, a mr Slobodan Sadžakov naslovio je svoj referat Lavirinti etike: 
Od Kangrge do bioetike. 


